



Tandem

Koordinální centrum
česko-německých
výměn mládeže

Koordinierungszentrum
Deutsch-Tschechischer
Jugendaustausch

Rozjed' to s Tandemem!

Program společné podpory setkávání mládeže *Rozjed' to s Tandemem!* je nyní otevřen také pro česko-rakouské projekty. Tandem s podporou MŠMT chce prostřednictvím tohoto programu podpořit česko-rakouské mimoškolní projekty určené dětem a mládeží od 8 do 26 let. Jeden projekt může být podpořen částkou až 10.000,- Kč.

Program společné podpory *Rozjed' to s Tandemem!* je určen především pro mimoškolní setkávání dětí a mládeže. Několik let úspěšně podporuje česko-německé výměny, nyní se mohou zapojit také české subjekty pracující s dětmi a mládeží s rakouskými partnery. Program není určen pro školní výměny a pro čistě sportovní projekty. Hlavním cílem programu je iniciovat a dále podporovat česko-rakouská partnerství.

Zapojit do programu se mohou spolky, střediska volného času, SRPŠ, nízkoprahové kluby nebo neformální skupiny mládeže.

V rámci programu *Rozjed' to s Tandemem!* mohou být uhrazeny náklady českého partnera v projektu. Setkání by měla být připravována na základě hostitelského principu a počty českých a rakouských účastníků by měly být pokud možno vyvážené.

Návrhy na projekty lze podávat **průběžně po celý rok 2014**, projekty se však musí uskutečnit a vůči Tandemu také vyúčtovat do konce roku 2014. Každý projekt je posuzován individuálně.

Tandem může převzít náklady na stravné, cestovné/dopravné českých účastníků, materiály a služby spojené s přípravou a konáním projektu nebo honoráře jazykového prostředníka.

Program si klade za cíl iniciovat nové a podporovat stávající projekty. Tandem chápe, že plánování česko-rakouského projektu je náročné a často vyžaduje například osobní návštěvu českého partnera v Rakousku. Možné je tedy podpořit také plánovací návštěvu pracovníků s mládeží, kde se připraví detaily samotného česko-rakouského setkání mládeže.

Informace a podklady k programu jsou k dispozici na stránkách Tandemu: www.tandem.adam.cz/rtt.

Rozjed' to s Tandemem do Rakouska!

Bližší informace:

Bc. Kateřina Podaná – podana@tandem.adam.cz, nebo rtt@tandem.adam.cz, tel: 377 634 755

Koordinální centrum česko-německých výměn mládeže Tandem
Riegrova 17, CZ-306 14 Plzeň